
 

Описание жаккардовых носочков 

Мороз 

 

Copyright © 2021 www.evvash.com  

 
 

Я тщательно работаю над тем, что бы мои описания были точными и продуманными. 

Если вам нужна помощь или Вы обнаружили ошибку в описании и хотите, чтобы я 

проверила ее, пожалуйста, свяжитесь со мной pattern@evvash.com . 

 

 

http://www.evvash.com/
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МАТЕРИАЛЫ 

• Пряжа DROPS Nord (45% Альпака, 30% Полиамид, 25% 

Шерсть) 50 гр, 170 м. 

  1/1/1 моток белого цвета #uni color 01 (ОЦ) 

2 1/1/1 моток светло голубого цвета #mix 08 (ДЦ 1) 

1 2/2/2 мотка серого цвета #mix 05 (ДЦ 2) 

 

•• Вы можете заменить пряжу, просто убедитесь, что она 

соответствует следующим пропорциям 1 моток - 50 г, 170 

м. и плотности вязания. 
 

 
ИНСТРУМЕНТ 

 
 

• Спицы №2,0 чулочные. 

• Ножницы 

• Игла   

 

РЕКОМЕНДУЕТСЯ, НО НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО: 

• Счетчик рядов  

• Маркер 

 

ПЛОТНОСТЬ 
 

 

• 10 см *10 см = 32 петли и 44 ряда после ВТО, лицевая 

гладь. 
 

РАЗМЕРЫ 
 

Размер Размер обуви: Длина стопы: 

S  36-37 23 см 

M  38-39 25 см 

L  40-41 26.5 см 
 

 

АББРЕВИАТУРА 

 

Л – лицевая петля, 

И – изнаночная петля, 

ПР- прибавить петлю, 

УБ – убавить петлю, 

Кр.п.- кромочная петля, 

п. – петля, 

2 вм.с накл.вл.- 2 петли вместе с наклонов влево, 

2 вм. с накл.впр- 2 петли вместе с наклонов вправо, 

ОЦ – основной цвет, 

ДЦ1 – доплнительный цвет 1, 

ДЦ 2 – дополнительный цвет 2, 

ЛС – лицевая сторона, 

ИС – изнаночная сторона. 
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ОПИСАНИЕ: 

РЕЗИНКА: 

На чулочные спицы № 2 набрать 72/80/88 п. и распределить их равно-

мерно на 4 спицы. Соединить вязание в круг.  Повесить маркер начала ряда. 

 

Ряд 1 (ОЦ): все петли лицевыми; 

Ряды 2-5(ОЦ): *Л1 скрещенная, И1* - повторять * до конца ряда; 

Ряды 6-7(ДЦ1): *Л1 скрещенная, И1* - повторять * до конца ряда; 

Ряд 8 (ДЦ2): *Л1 скрещенная, И1* - повторять * до конца ряда; 

Ряды 9-10 (ДЦ1): *Л1 скрещенная, И1* - повторять * до конца ряда; 

Ряды 11-15 (ОЦ): *Л1 скрещенная, И1* - повторять * до конца ряда; 

Ряд 16 (ОЦ): все петли лицевыми. 

 

ПАГОЛЕНОК: 

Вяжем по схеме, пряжей согласно указанного цвета, повторять узор 

всего 9-10-11 раз (раппорт 8 петель).  
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Примечание: при вязании жаккардового узора Вы можете увеличить размер спиц на 

один размер, для увеличения плотности. Свяжите образцы жаккардовым узором, чтобы ре-

шить, нужено ли Вам изменять размер спиц. При необходимости измените размер спиц на 

больший размер. Схема узора читается справа налево снизу вверх. 

 

Когда закончился жаккардовый узор, сменяем нить на ДЦ2 и вяжем: 

Ряды 1-2: все петли лицевыми (72/80/88 п); 

Ряд 3 (УБ): Л2 вм.с накл.вл., Л до конца ряда (71/79/87 п); 

Ряды 4-5: все петли лицевыми (71/79/87 п); 

Ряд 6 (УБ): Л до последних 2 петль в ряду, Л2 вм.с накл.впр., (70/78/86 п); 

Ряд 7-24: повторять ряды 1-6 

Ряд 25:  все петли лицевыми (64/72/80 п). 

 

После того как вязание закончилось приблизительная длина паголенка 

составит 20 см для всех размеров. 

 

ПЯТКА: 

Примечание: при работе с правым носком снимите маркер начала ряда и провяжите 

Л32/36/40 п. Поместите маркер начала ряда и вязание пятки будет осуществлятся на спицах 3 

и 4. (спицы 1 и 2 отложите). 

 

На пятку идет половина петель от общего количества, т.е. 32/36/40 п. и 

вяжется на 1-ой и 2-ой спицах (спицы 3 и 4 отложите): 

Ряд 1(ЛС): кр.п. , *Л1, следующую Л снимаем непровязанной, нить за рабо-

той* - повторяем до конца ряда, И1. 

Ряд 2 (ИС): кр.п, И 31/35/39. 

Повторяем ряд 1-2 всего 15/17/19 раз (30/34/38 рядов). 

 

Разделите петли на 3 части, отметьте каждую часть маркером, как пока-

зано ниже: 

Размер S: 11, 10, 11 п 

Размер M: 12, 12, 12 п 

Размер L: 13, 14, 13 п 

Ряд 1(ЛС): кр.п., Л19/22/25, Л2 вм. с накл.впр, Л1, разворачиваем вязание. 

Ряд 2 (ИС): кр.п., И9/11/13, И2 вм. с накл.вл, И1, разворачиваем вязание. 

Ряд 4 (ЛС): кр.п., Л10/12/14, Л2 вм. с накл.впр, Л1, разворачиваем вязание. 

Ряд 2 (ИС): кр.п., И11/13/15, И2 вм. с накл.вл, И1, разворачиваем вязание. 

 

Повторяем 3 и 4 ряды, пока не кончатся боковые петли пятки, осталось 

20/24/28 п.  

 

Возвращаемся к круговому вязанию. 
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Для этого нам нужно поднять петли из боковых кромочных петель стенки 

пятки, обхватываем перемычку спицей и вытягиваем петлю захватив рабочую 

нить. Необходимо поднять 15/17/19 п. + 1 п. из промежутка между верхней 

части стопы и стеки пятки. 

Распределите петли след образом: 

Спица 1: 26/30/34 п 

Спица 2: 26/30/34 п 

Спица 3: 16/18/20 п 

Спица 4: 16/18/20 п 

Всего петель 84/96/108 п. 

 

КЛИН ПОДЪЕМА: 

Ряд 1 (УБ): Спица 1:  Л1, Л2 вм. с накл.впр., Л до конца ряда. 

                   Спица 2:  Л до последний 3х п., Л2 вм.с накл.вл., Л1 

        Спица 3: все петли лицевыми 

        Спица 4: все петли лицевыми 

Ряд 2:  все петли лицевыми. 

Повторяем 1-2 ряд пока на спицах не останется 64/72/80 п. 

Продолжайте круговое вязание лицевыми петлями пока длина стопы не 

достгнет 18/20/21,5 см. 

 

МЫСОК: 

 

Ряд 1:  

Спица 1,3 : 1 лиц.п., 2 п. вм. с накл.вл., лиц.п. до конца ряда. 

Спица 2,4: все петли лицевые, до последних 3х, убавка с наклоном вправо, 1 

лиц.п. 

Ряд 2: Все петли лицевые 

Повторяем 1-2 ряд пока на спицах не останется всего 20 петель. 

 

Закрыть петли трикотажным швом. 
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Трикотажный шов: 

 

1. Вводим иглу в первую 

петлю так, будто собираемся провя-

зать ее лицевой. Вытягиваем иглу и 

спускаем петлю со спицы 

2. Вводим иглу в след. 

Петлю на этой же спице, но теперь 

так, как вязали бы изнаночную. 

Вытягиваем иглу, но петлю не 

снимаем, а оставляем на спице. 

3. Теперь переходим ко 

второй спице, которая дальше от 

нас. Вводим иголку в первую петлю 

так, как вязали бы изнаночную. Вытяги-

ваем иглу и снимаем петлю со спи-

цы. 

4. Теперь вводим иглу в 

следующую петлю, как будто вяжем 

лицевую. Вытягиваем иглу, а петлю 

оставляем на спице. 

 

 

 

 

ОТДЕЛКА:  

Обязательно закрепите концы нитей предпочтительным методом с по-

мощью иглы. Рекомендуется бережная ручная стирка в прохладной воде, с 

добавлением средства для стирки шерсти. Полоскать в воде той же темпера-

туры. Аккуратно отжимать, не выкручивая. Сушить в разложенном виде на чис-

том сухом полотенце. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Дополнительная информация о вязании, о жаккарде и видео в разделе  

«Помощь» WWW.EVVASH.COM  
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